



La real hermandad de Palacio, por causas ajenas a su deseo, no ha celebrado la función de instituto el día de la Encarnación, pero lo realizará oportunamente.

NOTICIAS PERSONALES.

El señor conde de Almodóvar ha manifestado al municipio de Valencia que, habiendo sido admitido en el Senado, del que forma parte en representación de aquella provincia, deja de pertenecer al ayuntamiento, cuya presidencia le ha estado confiada como alcalde de aquella ciudad.

Gobernación, el director de administración, los senadores y diputados por la provincia de Madrid y el alcalde presidente del ayuntamiento en representación del mismo.

CORTES DEL REINO.

Mañana, antes de continuar en el Senado la discusión del mensaje, se formulará una interpretación por un individuo de la mayoría, según se decía hoy.

para ocuparse del proyecto constitucional que se presentará mañana. Mañana se remitirá al Senado el proyecto relativo a la langosta, aprobado por el Congreso.

LETRAS Y ARTES.

En Lisboa empezará a publicarse en abril próximo un periódico titulado Museo Literario y Artístico. Nuestro querido amigo D. Modesto Fernández y González, ha dirigido al director del Herald Gallego, periódico que se publica en Orense, una carta en la cual le manifiesta que, como una muestra de entusiasmo por la literatura y por los literatos del país, ofrece un premio consistente en una pluma de oro, al autor de la mejor composición poética escrita en gallego, y en la cual se retrate con los más vivos colores el amor maternal.

Mañana lunes, a las nueve de la noche, reanudarán sus conferencias el doctor Cortezo, en la academia Médico-quirúrgica Española, a donde sigue acudiendo gran concurrencia, tanto de profesores como de aficionados a las ciencias médicas.

INDUSTRIA Y COMERCIO.

El director de Agricultura ha ofrecido a la comisión de la diputación provincial de Ciudad-Real que gestiona en favor de los intereses de su provincia, girar personalmente una visita por aquella provincia y facilitar los recursos que sean posibles para remediar la invasión de la langosta.

Mañana lunes, a las nueve de la noche, reanudarán sus conferencias el doctor Cortezo, en la academia Médico-quirúrgica Española, a donde sigue acudiendo gran concurrencia, tanto de profesores como de aficionados a las ciencias médicas.

PASATIEPOS.

Un joven se presentó a un caballero antiguo amigo de su familia, decidido a pedirle la mano de una de sus dos hijas.

La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones: Gobernación.—Real orden desestimando el recurso de alzada interpuesto por D. Víctor Villarubias, contra un acuerdo de la comisión provincial de Salamanca, relativo al abono de intereses en el pago de ciertas obras hechas en la carretera de Béjar.

LA CORRESPONDENCIA.

Don Carlos, según consta firmemente por datos irrecusables, ha escrito a sus generales y corifeos políticos deteniéndoles regresar a España y allí prorrumpen por todos los medios y combatiendo con los partidos extremos hacer imposible la gobernación del Estado bajo el régimen vigente.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

—Oídme, —le dijo;— voy a abrir mi corazón y después resolveréis. Hortensia era hija de un antiguo funcionario a quien una serie de desgracias había reducido a la mayor indigencia. Había fallecido bajo el peso de sus desdichas, dejándola sin más recursos que una educación variada, aunque incompleta.

UN POBRE MILLONARIO.

breis adivinado. Os amo, y mi corazón se subleva ante la idea de pertenecer a otro; pero para vos no sería más que una carga, un peso. Vale más que os diga adiós! Caminad hacia la fortuna; yo me dirigire hacia el descanso. Si accediera a vuestros deseos, sería una cadena que os sujetaría; un día hariais lo posible por romperla; yo os ayudaría, porque mi carácter me hace romper todo lo que se puede desatar. ¿Qué sería de mí entonces? ¡Ah! dadme la mano y olvidarme.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

que tenía contra Santiago se aumentó por esta razón. Después de una temporada de grandes trabajos, Santiago cayó enfermo de nuevo a los pocos meses de instalarse en la casa de Lombardel, Dufourd y compañía.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

que su imaginación se alejase de Hortensia, la cual sufriría sin quejarse. Terminada la redacción de la Memoria, Santiago pidió a mademoiselle Lombardel una audiencia y la joven se la concedió.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

que su imaginación se alejase de Hortensia, la cual sufriría sin quejarse. Terminada la redacción de la Memoria, Santiago pidió a mademoiselle Lombardel una audiencia y la joven se la concedió.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

que su imaginación se alejase de Hortensia, la cual sufriría sin quejarse. Terminada la redacción de la Memoria, Santiago pidió a mademoiselle Lombardel una audiencia y la joven se la concedió.

de París, operacion que quedará terminada a fines de 1870.
-Acaba de morir en esta Melania Rebou, una cantatriz de gran talento, a quien se debe multitud de creaciones líricas. Ha muerto a los tres meses de haber venido a habitar un hotelito que se había hecho construir a fuerza de economías y talento en el barrio de los Campos Eliseos, y en donde residía en compañía de su esposo y de dos preciosos niños.
-La semana próxima llegará a París la reina de Inglaterra de paso para Alemania. S. M. viaja bajo el título de duquesa de Kent que llevaba antes de su matrimonio con el príncipe Alberto.
-Los emperadores del Brasil vendrán a Europa en junio, principiando por visitar Copenhague, Stokolma y San Petersburgo. Luego irán a Berlín quedándose la emperatriz en Carlsbad, cuyas aguas medicinales se proponen tomar, mientras que el emperador hace una excursión a Jerusalem.
-Parece ser que las discusiones de etiqueta que ocasionaba el que la esposa del príncipe de Gales no fuera sino hija de un rey, mientras que la del duque de Edimburgo es hija de un emperador, han influido bastante en la decision tomada por la reina Victoria de añadir a su título el de emperatriz de las Indias.—Penz.
Paris, 23.
-La comision nombrada hoy por el Senado para informar sobre el proyecto de ley de amnistía, se compone de 9 comisionarios, 6 de los cuales son completamente hostiles al proyecto y uno partidario de ampliar medidas de clemencia política. Solo 2 individuos de los 9 son favorables a la amnistía.
-Este proyecto de ley puede pues considerarse como desechado por el Senado.
-El ministro de Instruccion pública ha presentado esta tarde al Congreso un proyecto de ley que constituye una amplia concesion a las ideas de la mayoría republicana. Consiste, en efecto, en la anulacion de los artículos de la ley de enseñanza superior que instituyen para los grados académicos un tribunal mixto compuesto de catedráticos de las universidades del Estado y de profesores de las universidades y escuelas libres.
-El Congreso convino ayer en dejar para esta tarde el nombramiento de la comision que debia informar sobre el proyecto de ley de amnistía.
-Como el Congreso no terminará hasta el 5 o 6 del próximo abril la validacion de los actos, y que entonces estará encima Pascua, el Congreso tomará un mes de vacaciones hasta el 15 de mayo.
-Solo en esta época podrá pues discutirse este proyecto de ley, que no cuenta tampoco en el Congreso con probabilidades de éxito.
-Parece que Victor Hugo ha dicho, hablando de los diputados radicales que no han firmado el proyecto de ley de amnistía, que los renegaba para siempre como verdaderos republicanos, y que jamás volvería a dirigirles la palabra.
-El Rappel califica de deplorable el traslado a Tours del marqués de Nadailac, pues dice que en esta ciudad aun quedan carlistas que favorecen.
-Enrique Rosellen, compositor muy distinguido a quien sus Estudios para piano, le habian hecho popular en Europa, murió ayer a la edad de 64 años.
-En el mercado de Bellingate, en Londres, fué vendida ayer un 1000 reales una colosal langosta, cuya longitud total era de 29 pulgadas inglesas (83 centímetros), y cuyas pinzas tenían 17 pulgadas (42 centímetros) de largo y pesaba cerca de 10 libras.
-Hoy es el 63 aniversario de la inauguracion del palacio de la Bolsa de París. Con este motivo tendrá lugar esta noche un gran banquete de bolistas en casa Lemardel y de bolistas en casa Lemardel y de bolistas en casa Lemardel.
-La caída del gabinete Minghetti tiene de enhorabuena a Garibaldi, pues una vez recibida el poder su amigo Depretis, podrá sin inconveniente cobrar cada año los 400000 reales de pension que le votaron las cámaras italianas y que el héroe de Mentana se hizo por antipatía personal hacia Minghetti.
-El Sr. Depretis, el nuevo presidente del Consejo de ministros en Italia, es un republicano muy transigente, que fué ministro del 8 de mayo al 8 de diciembre de 1862 bajo la presidencia de Rattazzi, y el 17 de febrero al 10 de abril de 1867, bajo la de Ricasoli.
-En más de 12 millones de reales se evalúan los daños causados en el bosque de Compiègne por el huracan del 12 de corriente. Pasan de 30.000 los árboles derribados por el viento.—Penz.
Presidencia por el Sr. D. Eduardo Genoves, se ha celebrado en Cádiz una importante reunion por los miembros del comité de la unio. liberal, diputados provinciales é individuos de ayuntamientos. En dicha junta se han tomado varios acuerdos, todos por unanimidad, y entre ellos el de presentar sus dimisiones los que ocupan puestos oficiales, en el caso de que sean nombrados para los cargos vacantes en aquella diputacion y ayuntamiento; personas que no merezcan la confianza del citado partido.
Continúa enfermo de algun cuidado el ex-gobernador de esta provincia, señor Berriz.
El diputado por Murcia D. Francisco Melgarejo y Flores se halla notablemente mejorado de la grave enfermedad que desde hace unos dias viene padeciendo.
A la reunion de anoche de la Presidencia asistieron los ministros de Gobernacion y Fomento.
Los diputados y senadores de la provincia de Castellon obsequiaron ayer con un espléndido almuerzo de despedida en los Cisnes a los comisionados de aquella provincia. A los postres se pronunciaron entusiastas brindis por los señores brigadier Jimenez Palacios, Nanez de Arce y otros.
Los marqueses de Viana obsequiaron anoche con un suculento y espléndido banquete al gobernador de Córdoba, nuestro particular y querido amigo señor Marañón, y a la comision de la diputacion de aquella provincia que ha venido a Madrid a felicitar a S. M. Los comensales salieron altamente satisfechos de la finura de los distinguidos anfitriones.
-La comision de Alcalá no pudo asis-

tir anoche a la reunion de la Presidencia, por haber comenzado a enterar los festejos en aquella poblacion en celebracion de la paz.
-La junta provincial de Burgos, entorpecida de una comunicacion del señor inspector sobre el poco lisonjero estado que presentan algunos edificios destinados para escuelas en diversos pueblos de aquella provincia, ha acordado redactar una circular ascitando el celo de los ayuntamientos, para que, sin demora de ningun género y bajo su más estrecha responsabilidad, se destinen otros, en aquellas localidades en que amenazan ruina, cuidando de arreglarlos en un plazo determinado aquellos que los tengan reducidos y no reúnan las demás condiciones higiénicas exigidas por la ley.
-Los comisionados de todos los ayuntamientos y diputaciones provinciales de España que han venido a felicitar a S. M. por el pronto y feliz término de la guerra civil, tienen motivos bastantes para regresar a sus respectivos pueblos plenamente satisfechos. La acogida que los dispuso el monarca, fué bastante cariñosa, y la despedida del señor presidente del Consejo de ministros, ha sido anoche también afectuosa y cordial en extremo.
-Los brillantes salones de la presidencia no eran bastante a contener la numerosa concurrencia que el invadido desde las diez de la noche, hora en que comenzó la fiesta que en honor de los referidos comisionados dió anoche el Sr. Cánovas.
-Los diputados y senadores al frente de las respectivas comisiones de los pueblos que representan, se acercaban al presidente del Consejo y le presentaban los comisionados que eran recibidos por el jefe del gobierno con esa afabilidad de trato que lo distingue.
-Algunos de los comisionados que manifestaban deseos de conocer los proyectos que animan al gobierno en determinadas é importantes cuestiones políticas que en breve han de ventilarse en ambas Cámaras, se acercaban al presidente del Consejo, quien satisfaciendo en el acto su natural y justa curiosidad.
-Las francoas y espontáneas declaraciones del Sr. Cánovas satisficieron en alto grado a cuantos tuvieron el gusto de hablarle, pues a los comisionados los oímos hacer grandes y calurosos elogios de la acertada inteligencia y patriótica conducta del Ministerio, y es bien seguro que al regresar a sus hogares, han de influir poderosamente para que los pueblos ayuden al gobierno en la noble tarea de consolidar la paz tan brillantemente conquistada.
-En el salon-comedor se sirvieron gran número de helados, tés, pastas y cigarras.
-Al salir de la presidencia a los señores que concurrían a la fiesta, se les en tregaba a cada uno de ellos, por los porteros de aquel departamento ministerial, un ejemplar del album poético formado con las bellísimas composiciones que la Gaceta publicó el día que hizo su entrada el rey en Madrid.
-La reunion terminó a las doce y media próximamente, habiendo asistido a ella, segun cálculos aproximados, unas noventa personas.
El diputado Sr. Valero y Algorta, ha recibido para presentar a S. M. felicitaciones del ayuntamiento y jurgado de la villa de la Almunia, de los pueblos de Epila y Saillias, y encargo de todos los de su distrito electoral, de felicitar personalmente a S. M.
En breve resolverá la comision de Filadelfia acerca de un proyecto que patrocinan muchos de nuestros más distinguidos escritores. Tratan de formar una compañía de actores españoles, que bajo la direccion de D. Rafael Calvo de a conocer en América, durante la próxima exposicion, nuestro teatro antiguo y moderno.
Segun tenemos entendido, tal vez hoy publicará la Gaceta una importante real orden del ministerio de Fomento, acordada en consejo de ministros, disponiendo que las fuerzas del ejército, en cuanto lo permitan las atenciones de su instituto, puedan utilizarse en las provincias invadidas por la langosta, para la estincion de esta plaga.
Hemos oido hablar tambien del levantado espíritu de dicho documento y de alguna declaracion contenida en él, que ha de ser recibida con grandísima satisfaccion por el país.
Asimismo parece probable que publique hoy el diario oficial una real orden dictando reglas para la inversion de los fondos que se destinan a la estincion de la langosta y la instruccion que deben ajustarse las comisiones provinciales y municipales en este servicio.
Ayer se aseguraba que el Sr. Sanchez Silva interpellará al gobierno en el Senado, tan pronto como termine el debate sobre el Mensaje, acerca de la cuestion de fueros, y si el gobierno aplaza la contestacion, presentará una proposicion.
El ilustre bibliógrafo Ebers ha descubierto en Egipto el libro más antiguo de medicina que se conoce hasta ahora. Remontase a una época de tres mil quinientos años, y pertenece a la biblioteca de los Farones.
Noticias recibidas ayer de la ribera del Jiloca (Aragon), dicen que estaba cayendo una grande nevada, y se preparaban en toda la comarca grandes fiestas en celebracion de la paz.
De una reciente publicacion «Estadística de instruccion pública en Suiza», aparece que en 1874 habia en Suiza 170000 niños, de los cuales 27 colegios normales.
El ministro de Instruccion pública italiana, ha dedicado una suma de 4300 francos, para que se distribuya como premio entre los alumnos de las escuelas nocturnas de adultos que más hayan adelantado en su instruccion de lectura.
El indicado señor ministro espera pronto en accion el colegio de niñas en donde las hijas de los maestros recibirán las mismas ventajas de educacion, siendo mantenidas y vestidas en él, además de tener habitacion, como ya se ha hecho para los hijos de maestros en el colegio abierto recientemente en Assisi.

La exposicion de bellas Artes, próxima a abrirse, va a ofrecer una singularidad que llamará indudablemente la atencion del público: es un retrato al óleo del ilustre y malogrado poeta don Luis Eguilaz, pintado por Rosita, la inteligente y angelical hija del que enriqueció nuestro teatro moderno con tantas joyas literarias. Rosita apenas cuenta once años, y es discipula de D. José Parada, artista de gran porvenir, que no ha cumplido aun cuatro lustros y ha enviado a la exposicion cuatro cuadros muy importantes. El retrato de Eguilaz es tan admirable por el parecido como por la precocidad de la linda artista que le ha pintado.
El diario oficial francés publica el decreto sobre cambios en el personal de prefectos. Desaparecen 14 prefectos, se nombran 12 nuevos, otros 12 cambian de departamento y dos no aparecen todavía reemplazados, siendo uno de ellos el marqués de Nadailac, prefecto de los Bajos Pirineos, que ha sido trasladado con igual cargo al departamento de Indre y Loire. Entre los 14 que cesan de ser prefectos, cinco son destituidos, tres son declarados en disponibilidad y solo uno es llamado a otras funciones, no designadas por el decreto; lo cual es una forma suave de destitucion; cuatro son admitidos a hacer valer sus derechos al retiro, y uno deja la prefectura por ser senador. De los 12 nuevos prefectos, siete lo habian sido ya anteriormente, dos son antiguos diputados y tres han desempeñado otros cargos públicos.
Anoche salieron para Barcelona: el vicario general de los Escolapios padre Juan Martrá y el asistente general padre Francisco Baroja.
Dice nuestro colega el Tiempo: «Háblase de un gran banquete que se verificará en la regia morada, y al que será invitado el cuerpo diplomático extranjero, presidentes de las Cámaras, el gobierno y altos dignatarios.»
El municipio de Baeza ha declarado hijo distinguido de aquella ciudad al general Quadros y el de Linares hijo adoptivo.
-La comision del Excmo. ayuntamiento de Sigüenza, para felicitar a S. M. el rey y su gobierno, la componen el señor D. Lucas Ibarra, alcalde primero; D. Francisco Gomez Emsa, teniente alcalde, y D. Manuel Ollalla, regidor. Nuestro amigo el Sr. D. Victoriano Cisneros y Estevan, diputado a Cortes por el distrito, ha acompañado a dicha comision presentándola al gobierno.
En la calle del Almirante fué detenido anoche Ramon San Pedro Fernandez por estar oculto esperando la ocasion oportuna para acometer a otro hombre con una navaja de grandes dimensiones, que le fué ocupada por los guardias de orden público.
Ayer tarde voló en la Puerta de Alcalá el omnibus núm. 134, que conducia varias personas a la venta del Espíritu Santo, resultando levemente lesionadas algunas de aquellas.
Ayer fueron conducidos al Hospicio por dos guardias cuatro acocidos heridos y en un estado completo de embriaguez, haciéndoles la primera cura el médico del establecimiento Sr. Aguirre, a la misma hora se escaparon seis acocidos saltando las tapias del patio.
En una junta que celebraron recientemente en Newcastle-on-Tyne (Inglaterra) los armadores y aseguradores de buques, se adoptó la siguiente resolucio: que se autorizó al secretario para que, por medio de los miembros locales, o de otro modo, se dirija al gobierno recomendándole que tanto a los buques ingleses como a los extranjeros que lleven carga de madera sobre cubierta se les prohiba la entrada en los puertos del Reino Unido en todas las estaciones del año, y que se haga presente a otros gobiernos la conveniencia de llevar a cabo esta resolucio.
Los derechos sobre vinos importados en Inglaterra, en el año de 1875, ascendieron a 1.747.722 libras, contra 1.724.927 en 1874.
Confirma atrayendo gran concurrencia al lindo teatro de la Comedia el precioso juguete cómico-lirico en un acto del Sr. Puente y Brañas titulado La Paz, en el que son cada vez más aplaudidos los chistes de buen género que encierra la obra, y especialmente los que se refieren a la cuestion de los fueros.
En pasando las vacaciones de Semana Santa, tendrán lugar los exámenes de revalida en la escuela normal de maestras de Guadalajara.
Los ayuntamientos de Chilolana y Colln han encargado al diputado del distrito, Sr. Diaz Herrera, para que en su nombre felicite a S. A., habiéndolo efectuado ayer.
Han llegado a Madrid, comisionados por los ayuntamientos de Valdeorras, D. Laureano Soto, D. Flaminio Conto y D. José Docampo.
He aquí la relacion nominal de los músicos mayores aprobados en el concurso público que ha tenido lugar en los dias 1.º al 10 del actual, y a quienes el director general de infantería ha destinado a los cuerpos que se expresan, y se aprueba dicha disposicion por real orden de esta fecha, conforme a lo dispuesto en el real decreto de 10 de mayo último y reglamento aprobado por real orden de 7 de agosto siguiente:
Don Álvaro Milgapos al regimiento de la Lealtad núm. 30. D. Antonio Pirron al id. de Cantabria núm. 39. Don Francisco Serra al provincial de Segorbe núm. 31. D. José Vidaurreta a la reserva núm. 20. D. Virgilio Moreno al provincial de Valladolid núm. 27. Don Ramon Roig a la reserva núm. 31. Don Francisco Pintado a cazadores de Madrid núm. 2. D. Manuel Rodríguez a la reserva núm. 30. D. José Arias a cazadores de Arapiles núm. 9. D. Juan Comas al provincial de Alcoy núm. 37. D. Romualdo Mesanza al id. de Orense núm. 19. D. Matias Guirau al regimiento de Burgos núm. 36. D. Iago Alegria al id. de la Constitucion núm. 29. Don José Alvarez a la reserva núm. 16. Don José Teixedor a la id. núm. 24. D. Pedro Pueyo a la id. núm. 8. D. Manuel Figuerido a la id. núm. 2. D. Fermín Martín a la id. núm. 33. D. Luis Puchol al provincial de Badajoz núm. 2. D. Juan

Carriena al id. de Pamplona núm. 46. D. Juan Jaime al id. de Lerida, y don Pascual Zozaya a la reserva núm. 13.
Dice anoche el Diario Español: «Con motivo de cumplir dentro de pocos dias el tiempo de su mando en el archipiélago filipino el señor contraalmirante D. José Malcampo, se han citado esta tarde, en varios círculos, diversos nombres para el cargo de gobernador capitán general de aquellas islas, creyéndose que el que reúne mayores probabilidades es el general don Fernando Primo de Rivera.»
Anoche asistió al teatro Real S. A. R. la princesa de Asturias con su camarera mayor la señora marquesa de Santa Cruz.
Anoche salió para Zaragoza el señor obispo de Pamplona.
Anoche regresó a Córdoba la comision del ayuntamiento de aquella capital.
Anoche salió por la linea del Mediodía la familia del general Sr. Martinez Campos.
-La comision de los somatenes armados de Cataluña, que preside el rico agricultor y esforzado patriota D. Francisco Domingo, ha regalado al ejército en la angusta persona de S. M. el rey, una preciosa corona de laurel con los frutos de oro, de la cual penden dos ricos lazos de gró blanco en los que se lee esta inscripcio: Lo somaten de Catalunya al rey y a la paz.
Sabidos son los excelentes servicios prestados al país por los somatenes del principado, contribuyendo a la pacificacion de aquel territorio secundando los esfuerzos del ejército a las órdenes del general Martinez Campos, quien agradece en mucho tal deferencia.
Tambien ha sido obsequiado dicho bravo general con otra rica corona, que le han costado los mismos somatenes, cuyo mérito artistico han podido apreciar cuantas personas han pasado estos últimos dias por la calle del Arenal, en donde se hallaba espuesta.
El batallon cazadores de Barbaastro ha sido objeto de las más delicadas atenciones en su canton de Aravaca. Todos los vecinos se han desvivido por procurar las mayores comodidades posibles a sus alojados, dando muestras de un afecto é interés por la tropa que los honra sobramanera. Las bellas y simpáticas señoritas del pueblo, han regalado a la bandera tres preciosas coronas adornadas con sumo gusto, y que ellas mismas fueron a depositar en la guardia de prevencion, antes de la entrada en Madrid. Una de ellas está dedicada a la memoria del bravo cuantomalogrado teniente coronel D. Tomás Peyrona que murió gloriosamente al frente del batallon en la toma de las alturas de Abadiano; otra al soldado D. Andrés Valiña, condecorado con la cruz laureada de San Fernando, por su heroico comportamiento en la accion de Villareal ocurrida el 20 de Julio último, y la tercera al batallon en general.
Quizá el miércoles próximo termine en el Senado la discusion del mensaje.
Ha sido conducido al parque de Bilbao gran cantidad de acero en barras abandonadas por los carlistas en Ermua.
El Journal de Tarn et Garonne da cuenta de que en su departamento se ha puesto en circulacion una gran cantidad de monedas de 100 rs. falsas, con cuño español y pertenecientes a los años de 61 y 68. Estas monedas son de platino dorado.
Las compañías de carabineros reconcentradas en Bilbao han salido ya para cubrir el servicio de su instituto.
Segun el Diario de Tarragona, el cura Flix, prisionero, ha sido conducido a Barcelona.
Dice un colega: «Confírmase la noticia de que se va a conceder un título de marqués al ministro de la Guerra, general Ceballos. Fundándose en ella, creen algunos que pasará a la comandancia general de alabarderos, para cuyo cargo era preciso antes ser grande de España y ahora basta ser título de Castilla.»
El mayor general Uchasis, inventor del nuevo cañon austriaco, ha inventado tambien un proyectil que ha sido ensayado con resultados muy favorables, y probablemente será adoptado para el uso de la artillería austriaca.
Consiste este proyectil en una bala de hierro fundido de cerca de 11 milímetros de diámetro, incluidos 12 anillos y una pieza central, todos encajados uno en otro, pero que fácilmente se separan. La bala y anillos forman una figura cónica y cada anillo está dividido en 10 secciones, de modo que al hacer la explosion la bala, además de los fragmentos de la capa exterior, 120 balas de hierro que representan las secciones de los anillos, salen volando en todas direcciones.
Ayer tarde ocurrió un pequeño incendio en la calle del Duque de Alba, en el piso principal de la casa núm. 7, pero fué apagado muy en breve por los operarios de la villa y los agentes de orden público.
Ayer tarde, al volver del concierto su majestad, uno de sus palafreneros tuvo la mala suerte de que su caballo tropezase frente a la Cibele con un coche de plaza, cayendo al suelo y lastimándose fuertemente la pierna derecha y ocasionándose otras heridas. Al ser conducido a la casa de socorro, la señora duquesa de Soto se apercibió del incidente é hizo que fuera llevado a su casa para que se le practicara la primera cura y se le trasladase después a la suya.
Se ha puesto a la venta el primer cuaderno de una Historia de los descubrimientos geográficos modernos en Africa y en el Polo Norte, por D. F. Garcia Ayuso.
Los comisionados por el ayuntamiento de Toro, señores teniente alcalde D. Victor Rodriguez Madroño y regidor sñico D. Juan Rodriguez Lorenzo, asistieron hace dos noches al ministerio de la Gobernacion, donde el excelentísimo Sr. Romero Robledo les obsequió con la finura que le caracteriza,

y en la tarde de ayer acompañados del diputado a Cortes por el distrito D. Rafael Díez, fueron a la recepcion oficial celebrada por su majestad.
El director general de administracion militar, Sr. Zapatero, con esa actividad que lo distingue, se ocupa en la actualidad en la distribucion de las raciones sobrantes y en la designacion de los puntos en que han de quedar establecidos los depósitos de suministros a fin del mejor racionamiento del soldado.
Dentro de breves dias saldrá para Santander el contraalmirante Sr. Polo, comandante general de las fuerzas navales del Norte.
Los gobernadores de las provincias han dirigido circulares a los alcaldes de los pueblos recomendándoles la mayor vigilancia para en el momento o que se presente la langosta en alguno de ellos, lo participen a la autoridad, a fin de atajar por todos los medios conocidos tan terrible plaga, antes de que tome grandes proporciones como ya ha sucedido en algunos pueblos.
Hoy apoyará un diputado de la mayoría una proposicion pidiendo que por una sola vez, y sin que por esto tenga fuerza de ley, se declare compatible el cargo de diputado con el de un general que ejerce un alto mando, dadas las condiciones especiales que reúne la persona que lo desempeña en la actualidad.
Se encuentra restablecido de su enfermedad nuestro querido amigo el jefe de orden público del ministerio de la Gobernacion D. Leandro Perez Cosiio.
De un corresponsal recibimos la siguiente carta:
Huelva, 23.
El consejo de administracion de las minas de Rio-Tinto en Londres se halla casi en su totalidad en esta capital, teniendo por objeto su venida el acordar bases definitivas para la mejor explotacion de dichas minas.
Hoy ha tenido lugar, a presencia de dicho consejo y del señor gobernador civil de la provincia é ingenieros de la misma, la primera prueba del famoso muelle de las minas de Rio-Tinto sobre el rio Odiel, dando un resultado el más satisfactorio para la carga de los buques. En menos de un minuto se trasladó el contenido de un wagon desde sobre el muelle a la bodega de las embarcaciones.
Dicha primera prueba se ha efectuado en el vapor inglés Maria, de más de 600 toneladas de porte, y por los resultados obtenidos se calcula que dicho buque podría completar su cargamento en menos de tres horas.
Este soberbio muelle, bajo la direccion del distinguido ingeniero inglés Sr. Bruce, que tambien ha presentado la prueba, quedará completamente terminado para fines de mayo próximo, siendo la obra más notable en su género, y en la que van gastados más de catorce millones de reales.
Desde las minas de Riotinto, a 80 kilómetros de distancia, puede venir el mineral sin detenerse ni un instante, hasta la misma bodega de los buques.
Es difícil apreciar y comprender lo portentoso é singular de esta grande obra, sin verla y examinarla detenidamente.
Como complemento de la misma, la compañía de Riotinto, que cuenta con cuantiosos intereses, se propone llevar a efecto, sin pérdida de momento, la construccion de la vía férrea de esta capital a Sevilla, la cual es evidente que se concluirá al año de principiada, y contribuirá de una manera muy eficaz, al rápido desarrollo de los intereses materiales de esta provincia.
Se cuenta igualmente, con que los señores diputados y senadores todos, de las provincias de Sevilla y Huelva, apoyarán en una y otra cámara el proyecto de ley sobre franquicia de derechos al material que se ha de invertir en la construccion de aquella, y que se ha de presentar a ambas cámaras en muy breves dias.
Los festejos por la paz han terminado, habiéndose repartido limosnas a los pobres y habiendo llamado la atencion las iluminaciones del ayuntamiento y cuartel de la guardia civil.—G. E.
Segun una carta de San Juan de Luz, doña Margarita pasó a dicho punto a despedirse de algunas familias que han sido adictas a la causa de su esposo D. Carlos.
Después, se dirigió a Behovia, desde donde dió el adiós de despedida a España, a cuya vista lloró conlindiéndose de que su esposo no hubiese escuchado sus ruegos para que pudiese término a la desastrosa guerra que assolaba nuestras comarcas. De Behovia marchó a Biarritz, y de allí a reunirse con su esposo.
Los regalos con que fué obsequiado en Barcelona el Sr. Tamagno en la funcion dada en el Liceo a su beneficio, y que le fueron presentados entre una verdadera lluvia de flores, ramos, coronas, poesías y palomas, son los siguientes: una rama de plata, imitando laurel; una corona, imitando laurel tambien y del mismo metal; una boquilla de amar y espuma; un portamonedas de plata; dos coronas de laurel artificial con adorno de oro, y dos gemelos de oro con piedras preciosas. El beneficiado obsequió a su vez al maestro Dalmau con una sortija, en la que se veía un camaleon con el busto de Mozart.
Los cervantistas de Cádiz celebrarán con varios festejos y una velada literaria el 23 de abril próximo el aniversario del 200 de la muerte del gran escritor español. Tambien sortearán una medalla de plata entre los individuos pertenecientes a la armada que hayan quedado inutilizados en la presente campaña, conmemorando de esta manera que Cervantes perteneció a dicho cuerpo y perdió un brazo en la gloriosa batalla de Lepanto.
El sábado a la una de la tarde se celebrará en el colegio de San Carlos la junta general de la «Asociacion de socorros mutuos de empleados en los ferrocarriles», para la reforma del reglamento y eleccion de junta directiva por dimision de todos sus individuos.
Parece que declarado incompatible el cargo de registrador con el de diputado, el de Barcelona Sr. Moragas op-

tará por el puesto de registrador, y el de Arévalo por el de diputado.
-La abundancia de original nos ha impedido consignar antes de hoy que la noche de los fuegos acudieron a la casa del diputado Sr. Morcillo porcion de personas para presenciarnos desde sus balcones. Entre los invitados se hallaban el señor ministro de la Gobernacion con su linda esposa, diputados de varias provincias, las comisiones de Almeria que han venido a felicitar a su majestad y otras personas de la buena sociedad de Madrid. El Sr. Morcillo obsequió a todos con la galanteria que le es propia, dejando complacidos a cuantos honraron su casa.
El ayuntamiento de Villanueva de la Serena ha felicitado al rey y al gobierno por conducto de su diputado el señor conde de Villanueva de Perales.
Hoy habrá sesion en el Congreso y se leerá el proyecto constitucional.
Ha llegado a esta corte el distinguido profesor de la villa de Santaña, señor D. José Fresno.
Ayer tarde ocurrió un ligero incendio en una casa de la calle de Carretas, en un oga de los pocos moquedando estinguido a los pocos momentos sin graves consecuencias.
Han sido destinados a la isla de Cuba los prisioneros carlistas que se hallaban en el castillo de Mahon.
Un periódico dice anoche lo siguiente: «Personas conocedoras del país vancomogado aseguran que, una vez sometidas aquellas provincias a la obligacion de contribuir como las demás al sostenimiento de las cargas públicas, es muy dudoso quieran conservar su actual régimen provincial y municipal, que no solo sacrifica los intereses de las grandes poblaciones a los de las pequeñas localidades, sino que impone gravámenes de mucha consideracion a los contribuyentes no compensados con las escepciones que hasta ahora han gozado.»
Una carta de Bayona dice que el óbelo cura Santa Cruz, que se encontraba en Lille, es esperado en la frontera para asistir a una junta que deben celebrar los jefes carlistas que se encuentran en aquella ciudad, para resolver definitivamente sobre la conveniencia de acogerse a indulto.
Se encuentra enfermo en cama don Bonifacio de Blas.
-La AGENCIA TELEGRAFICA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA recibió anoche los siguientes telegramas de sus corresponsales:
Murcia, 26 (5 t.).
El batallon de marina ha sido sacudido en la estacion del ferrocarril, por el gobernador, el alcalde, el comandante militar, la diputacion, el ayuntamiento y muchos jefes y oficiales del ejército. Hubo músicas, colgaduras y un gentío inmenso que vitoreó al batallon, al ejército, a la paz; a la paz y al rey el coronel del regimiento con otros vivos a Murcia.
Ha sido conducido a la última morada el cadáver del diputado provincial Sr. Alix con grande acompañamiento.
Barcelona, 26.
Ha llegado la comision de la diputacion provincial, el diputado a Cortes, Sr. Reig y el Sr. Soler y Pla.
El tren correo de anoche ha llegado a las cinco de la mañana por haber descarrilado la máquina en Manresa sin causar desgracias.
Cartagena, 26 (3 n.).
En este momento entra en el puerto el batallon infantería de marina. Gran entusiasmo; los edificios están todos lujosamente engalanados y profusamente iluminados. Todo Cartagena y pueblos limítrofes llenan las calles, se arrojan coronas, flores, palomas, dulces, versos y cigarras en medio de cariñosas y ardientes demostraciones de júbilo, y arcos magníficos. La casa-ayuntamiento y casino perfectamente decorados y con iluminaciones sorprendentes. La corporacion municipal ha regalado una preciosa corona de plata a la heroica bandera que condujo a la victoria a tantos valientes. Grande animacion.
Paris, 26.
Los japoneses, hollando el budismo intransigente, han instituido una comision investigadora de la religion más conforme a la raza universal, descartando los milagros.
Anoche corrió el bolsín a 16.75 a fin de mes y a 16.90 a fin del próximo, habiéndose notado bastante animacion entre las gentes de negocios.
SALUD A TODOS sin medicina ni purgantes, ni gastos, devuelta por la deliciosa harina de salud la Revuelta arábica Du Barry de Londres. Desde hace 28 años ninguna enfermedad resistió a esta preciosa harina de la salud, que cura radicalmente en los niños, como en las personas de edad, todos los desórdenes del estomago, nervios, bronquios, pulmones, hígado, garganta, aliento, bilis, vejiga, riñones y membrana mucosa, así como las hidropesias, tos, asma, ahogos, las malas digestiones (dispepsias), estreñimientos, diarreas, insomnios, debilidad, almorranas, migrañas, apoplejías, náuseas, erupciones, vómitos, diabetes, melancolías, descaecimiento, agotamientos, reumatismo, gota, palidces y todos los vicios de la sangre. Tambien es el mejor alimento para los niños recién nacidos. Se mandará gratis y franqueado por el correo a todos los que lo pidan, un extracto de 80000 curaciones rebeldes a todo otro tratamiento, entre los cuales hay certificados del profesor en medicina de la universidad de Marburg (Alemania) del Dr. Livingstone, doctor D. Manuel Saenz de Tejada, de la Dr. Campbell, profesor Dr. Shoreland, de la condesa de Castoluart, la marquesa de Brehan, así como de otros muchos distinguidos.
En casa de Du Barry y C.º Valverde, 1, Madrid, y en todas las boticas y ultramarinos del país.
PACIFIC STEAMNAVIGATION COMPANY
VAPORES-CORROS INGLESES.
GRAN REBAJA en los precios de pasaje de 3.ª clase. Desde Madrid a Rio-Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, Rvn. 10.45, incluso billete de ferrocarril a Lisboa.
Dirigirse a D. L. Ramirez, Alcalá, 12, Madrid.

